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IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE DODAVATELE 

Obchodní firma / Název: Uveďte obchodní firmu / název 

Sídlo: Uveďte obchodní firmu / název 

IČO: Uveďte IČO 

DIČ: Uveďte DIČ 

Osoba oprávněná jednat za 

dodavatele: 
Uveďte jméno, příjmení a funkci 

Kontaktní osoba: Uveďte jméno a příjmení kontaktní osoby 

Telefon: Uveďte telefon kontaktní osoby 

E-mail: Uveďte e-mail kontaktní osoby 

Prosíme o vyplnění následujícího dotazníku: 

DOTAZY TÝKAJÍCÍ SE SAMOTNÉHO PŘEDMĚTU PLNĚNÍ 
Jste schopní zajistit poskytnutí služeb praní a žehlení prádla včetně jeho svozu 
a dovozu pro kteroukoliv z předpokládaných 5 částí zakázky (1. studentské 
koleje v Praze, 2. studentské koleje v Hradci Králové, 3. studentské koleje 
v Plzni, 4. hotel Krystal Praha, 5. Hotel Celetná), nebo jen pro některou část?   

Pro všechny části Jen pro některou část 

☐ ☐ 

V případě, že jen pro některou část, zaškrtněte, prosím, pro kterou:                                                

1. studentské koleje UK v Praze                                        
2. studentské koleje UK v Hradci 
Králové                        
3. studentské koleje UK v Plzni                                          
4. hotel Krystal Praha 6                                                      
5. hotel Celetná Praha 1 

☐ 

☐ 

☐ 

☐ 

☐ 

 

Prostor pro případnou doplňující odpověď: 
 

Jste schopni zajistit odvoz čistého a svoz špinavého prádla pro hotelový provoz 
3x týdně? 

ANO NE 

☐ ☐ 

Prostor pro případnou doplňující odpověď: 
 

Můžete zajistit odvozy a závozy prádla (např. v hotelových provozech) bez 
ohledu na státní svátky?  

ANO NE 

☐ ☐ 

Prostor pro případnou doplňující odpověď: 
 

Jste schopni zajistit odvoz i mokrého prádla? Nebo jen suchého? 
SUCHÉ I MOKRÉ PRÁDLO  JEN SUCHÉ PRÁDLO  

☐ ☐ 

Prostor pro případnou doplňující odpověď: 
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Lze skládat čisté prádlo (např. ložní prádlo, ručníky) dle požadavku zákazníka 
(hotelový provoz) nebo jej skládáte jen jedním způsobem? 

ANO (dle přání zákazníka) NE (skládáme jen jedním způsobem) 

☐ ☐ 

Prostor pro případnou doplňující odpověď: 
 

Čisté prádlo skládáte do pojízdných boxů, vozíků apod., které jsou dodány 
prádelnou? 

ANO NE 

☐ ☐ 

V případě že ne, uveďte, prosím, jakým způsobem je čisté prádlo baleno 
a dodáno zákazníkovi. 
  

Prostor pro případnou doplňující odpověď: 
 

Můžete nabídnout, že prádlo zadavatele v předestřených objemech se bude 
prát vždy odděleně od prádla jiných klientů? 

ANO NE 

☐ ☐ 

Prostor pro případnou doplňující odpověď: 
 

Jste schopni zajistit, aby prádlo zadavatele nebylo práno společně 
s nemocničním prádlem ? 

ANO NE 

☐ ☐ 

Prostor pro případnou doplňující odpověď: 
 

Vnímáte jako standardní nebo naopak diskriminační požadavek zadavatele, 
aby prádelna v rámci kvalifikace doložila používání systému řízení kvality v 
oboru praní a žehlení hotelového prádla, chemického čištění oděvů a textilií 
stanovené normou z roku 2016 ČSN EN ISO 9001? 

ANO NE 

☐ ☐ 

Prostor pro případnou doplňující odpověď: 
 

Jste schopni garantovat plnění požadavků Oborových specifikací (OS), 
vydaných Centrem technické normalizace Textilního zkušebního ústavu, s.p., a 
to konkrétně   
OS 80-03 Praní – Odborné ošetření hotelového prádla  
OS 80-02 Praní – Odborné ošetření prádla z potravinářských provozů?  

ANO NE 

☐ ☐ 

Prostor pro případnou doplňující odpověď: 
 

Jste na tuto oborovou specifikaci certifikováni? 

ANO NE 

☐ ☐ 

Prostor pro případnou doplňující odpověď: 
 

https://www.tzu.cz/materials/FileAdmin/OS_80-03_Prani_Hotely_20200901.pdf
https://www.tzu.cz/materials/FileAdmin/OS_80-02_Prani_Potravin%C3%A1%C5%99i_20200901.pdf
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Může být z Vašeho pohledu doložení certifikace na oborovou specifikaci 
hodnoceno v rámci kvalitativních hodnotících kritérií (tj. za doložení certifikátu 
dostane dodavatel body navíc)?  

ANO NE 

☐ ☐ 

Prostor pro případnou doplňující odpověď: 
 

Zadavatel zvažuje kromě výše uvedeného i případné jiné hodnocení kvality 
poskytované služby. Co byste považovali za vhodný parametr pro hodnocení 
kvality Vámi poskytovaných služeb, co dle Vašeho názoru odlišuje kvalitního 
poskytovatele prádelenských služeb od méně kvalitního? 

Prostor pro Vaši odpověď 
 

SOCIÁLNĚ ODPOVĚDNÉ ZADÁVÁNÍ 
Zapojení osob znevýhodněných na trhu práce 
Zadavatel by rád prostřednictvím této zakázky pomohl se zapojením osob 
znevýhodněné na trhu práce do pracovního procesu a tím pomohl snížit míru 
nezaměstnanosti u osob, které jinak často stojí mimo pracovní trh a jejich 
pracovní zařazení vyžaduje větší trpělivost a úsilí. 
Jedná se o:  

 osoby se zdravotním postižením (osoba splňující některou ze zákonných 

definic podle ustanovení § 67 odst. 2, 3 nebo 4 zákona č. 435/2004 Sb., 
o zaměstnanosti, ve znění pozdějších předpisů)(dále jen „zákon o 

zaměstnanosti“),  

 osoby s vypracovaným individuálním akčním plánem (osoba, které 

vypracovala Krajská pobočka Úřadu práce v souladu s ustanovením § 
33 zákona č. 435/2004 Sb., o zaměstnanosti, ve znění pozdějších 
předpisů, individuální akční plán (např.: osoba zařazená do evidence 
uchazečů o zaměstnání nepřetržitě po dobu nejméně 5 měsíců. Přitom 
evidenci po dobu přesahující uvedený časový úsek lze bonifikovat v 
rámci hodnocení (například zvláštní hodnocení pro osoby evidované po 

dobu delší 12 měsíců),  

 osoby nekvalifikované či s nízkou kvalifikací (osoba, která dosáhla v 

rámci systému CZ-ISCED 2011 nejvýše stupně vzdělání 2 (tedy završila 
alespoň: 2. stupeň základní školy, 1. až 4. ročník osmiletých, resp. 1. až 

2. ročník šestiletých středních škol),  

 osoby starší 55 let (osoba, která překročila věk 55 let),  

 absolventi (osoba bez pracovní zkušenosti po skončení její soustavné 

přípravy na budoucí povolání. Přitom obor a případnou úroveň vzdělání 

dodavatel stanoví „na míru“ předmětu veřejné zakázce), 

 mladí do 24 let (osoba bez pracovní zkušenosti, která dosud nedosáhla 

věkové hranice 24 let,  

 osoby po skončení rodičovské dovolené (osoba, která ztratila zaměstnání 

nejpozději do 6 měsíců ode dne skončení rodičovské dovolené),  

 osoby po propuštění z výkonu trestu odnětí svobody (osoba, která se 

octla bez zaměstnání bezprostředně po propuštění z výkonu trestu 

odnětí svobody (i podmíněném),  

 osoby se záznamem v evidenci rejstříku trestů (osoba, jejíž evidence 

rejstříku trestů obsahuje informaci o odsouzení). 

Zaměstnáváte osoby znevýhodněné na trhu práce? 

ANO NE 

☐ ☐ 
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V případě že ano, uveďte, prosím, orientační počet takto znevýhodněných osob, 
které zaměstnáváte: 
 

Prostor pro případnou doplňující odpověď: 
 

V případě, že v tuto chvíli nezaměstnáváte osoby znevýhodněné na trhu práce, 
je pro Vás reálné vytvořit pro tuto zakázku nová pracovní místa pro osoby 
znevýhodněné na trhu práce? 

ANO NE 

☐ ☐ 

Prostor pro případnou doplňující odpověď: 
 

Jste zaměstnavatelem zaměstnávajícím na chráněných pracovních místech dle 
zákona o zaměstnanosti alespoň 50 % osob se zdravotním postižením? 

ANO NE 

☐ ☐ 

Prostor pro případnou doplňující odpověď: 
 

Můžete v rámci zakázek na praní prádla poskytovat náhradní plnění? 

ANO NE 

☐ ☐ 

Prostor pro případnou doplňující odpověď: 
 

Zadavatel chce zakázku rozdělit na 5 částí a tím umožnit účast malých 
a středních podniků, které by jinak nebyly např. schopny obsloužit všechny tři 
oblasti místa plnění zakázky (Koleje Praha, Hradec Králové, Plzeň), případně 
zajistit odlišné požadavky hotelových provozů. Pomohlo by Vám toto rozdělení 
zakázky na části v účasti v zadávacím řízení? 

ANO NE 

☐ ☐ 

Prostor pro případnou doplňující odpověď: 
 

Existuje z Vašeho pohledu další ekonomicky přijatelné postupy pro sociálně 
odpovědné zadávání, při kterém by zadavatel mohl zohlednit například 
pracovní příležitosti, sociální začlenění, důstojné pracovní podmínky a další 
sociálně relevantní hlediska spojená s předmětem veřejné zakázky? 

ANO NE 

☐ ☐ 

V případě, že ano, uveďte, prosím, jaké: 
 

Prostor pro případnou doplňující odpověď: 
 

ENVIRONMENTÁLNÍ ODPOVĚDNÉ ZADÁVÁNÍ A INOVACE 
Zadavatel kromě výše uvedeného klade důraz i na to, aby plnění veřejné 
zakázky mělo co nejmenší negativní dopad na životní prostředí. 
Prostřednictvím této předběžné tržní konzultace by si proto rád ověřil, jaké 
možnosti v současné době trh v této oblasti nabízí (ať už se jedná o 
technologie, které šetří energii či vodu, o používání ekologicky šetrných 
prostředků nebo o vypouštění odpadních vod). To vše samozřejmě při 
dodržení vysoké kvality praní, sušení a žehlení prádla. 
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Jste schopni prokázat, že Váš provoz je zajišťován s ohleduplností k životnímu 
prostředí? Tzn., že používáte ekologické prací prostředky, úsporné technologie, 
snižujete produkci obalů, příp. je recyklujete, postupujete úsporně ve vztahu 
k hospodaření s vodou, příp. jak s ní zacházíte? 

ANO NE 

☐ ☐ 

V případě, že ano, uveďte, prosím, jak: 
 

Prostor pro případnou doplňující odpověď: 
 

Můžete v rámci zadávacího řízení doložit, nakolik se aktivně podílíte na 
odstraňování následků své podnikatelské činnosti a úpravou technologických 
postupů se snažíte o minimalizaci dopadů výrobního procesu na životní 
prostředí, a že při své podnikatelské činnosti plně respektujete a plníte 
příslušné environmentální normy? 

ANO NE 

☐ ☐ 

V případě, že ano, uveďte, prosím, jak: 
 

Prostor pro případnou doplňující odpověď: 
 

Máte pro oblast praní prádla certifikát normy ISO 14001 nebo srovnatelný? 

ANO NE 

☐ ☐ 

V případě, že máte srovnatelný certifikát, uveďte, prosím, jaký: 
 

Prostor pro případnou doplňující odpověď: 
 

Vnímáte jako standardní nebo naopak diskriminační požadavek zadavatele, 
aby prádelna v rámci kvalifikace doložila certifikát normy ISO 14001 nebo 
srovnatelný? 

ANO NE 

☐ ☐ 

Prostor pro případnou doplňující odpověď: 
 

Existuje z Vašeho pohledu další ekonomicky přijatelné postupy pro 
enviromentálně  odpovědné zadávání, při kterém by zadavatel mohl zohlednit 
například dopad na životní prostředí, trvale udržitelný rozvoj, životní cyklus 
služby a další environmentálně relevantní hlediska spojená s předmětem 
veřejné zakázky? 

ANO NE 

☐ ☐ 

V případě, že ano, uveďte, prosím, jaké: 
 

Prostor pro případnou doplňující odpověď: 
 

Existuje ekonomicky přijatelné řešení pro inovaci, tedy pro implementaci 
nového nebo značně zlepšeného produktu, služby nebo postupu souvisejícího 
s předmětem veřejné zakázky? 

ANO NE 
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☐ ☐ 

V případě, že ano, uveďte, prosím, jaké: 
 

Prostor pro případnou doplňující odpověď: 
 


